Resuelve gréafica y analiticamente los sistemas siguientes:

_ w2 _ —y2_ N _
a) y=X"+2x-3 b) y=X"—4x+5 0 y=-2X"+8x-11
y=1-x X-y-3=0 y+3=0
Solucioén:
a)

Resolucién analitica: Despejamos y de cada ecuacion e igualamos:

-4
-314/9+16 -3+5/

X*+2Xx-3=1-X — xX+3x-4=0= x= =

2 2
\1

Six=-4 —> y=1+4=5
Six=1 - vy=0

Resolucion gréfica
e Representamos la parabola y = x* + 2x — 3:
. -b -2
— Vértice:x=—=—=-1 — =1-2-3=-4=V(-1,-4
2a 2 y ( )
— Cortes con los ejes:

EieY - x=0 > y=-3 - (0,-3)

= -2++4+12

Eie X - y=0 — x?*+2x-3=0 —

2

— Valores en torno al vértice:

N

X -4 -2 -1 0

Y 5 -3 -4 -3 5

e Representamos larecta y=1-X:

Las soluciones son: x=-4, y=5 ;x=1, y=0

(1,0 y (30

Observamos en la grafica que la pardbola y la recta se cortan en (-4, 5) y (1, 0).

b)
Resolucién analitica : Despejamos y de cada ecuacién e igualamos:

x2—4x+5=X—_3
3

y =x?-4x+5

x-3
y=73 3x2-12x+15=x-3 — 3x*-13x+18=0

= El sistema no tiene solucion.

= 13+£+169-216 13++v-47
6 6

Resolucién grafica
e Representamos la parabola y = X2 —4x + 5:

— Vértice:x=;—b=g=2 - y=4-8+5=1=V(2,1)
a

— Puntos de corte con los ejes:
Conelege Y —» x=0 —-»> y=5 —> (0,5
Coneleje X —» y=0 — X -4x+5=0=
«— 4+16-20 4++-4
- 2 2
— Puntos préximos al vértice:

— Laparabola no corta al eje X.




e Representamos la recta y :)(3;3 -y :%x -1

Se observa en la gréfica que la pardbola y la recta no se cortan.

c)
Resolucién analitica : Se despeja y de cada ecuacion y se igualan:

_ 2 _
{y‘ 2 +8x-11 e gx-11--3

y=-3 2x2+8%x-8=0 — -x2+4x-4=0
_A++/ — —
X = ij = —: =2 = La solucion del sistemaes: x=2, y=-3

Resolucion gréfica
e Se representa la pardbola y = -2x* + 8x — 11:
-b -8
L, X=—=—=2
— Vértice:” 2a -4 V(2,-3)
y=-8+16-11=-3
— Puntos de corte con los gjes:
Conelee Y —» x=0 —» y=-11 — (0,-11)
Coneleje X —» y=0 — -2x"+8x-11=0

-8+/64— -8++/-
X = 8+ T 88: 8_424 — No corta al eje X.
— Puntos préximos al vértice:
X 0 1 2 3 4
Y | ‘11| 5 -3 -5 -11

e Por otro lado, se representa la recta y =-3, constante.

Hay un Unico punto de corte entre la recta y la parabola, que corresponde al punto (2, -3).





